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1) AvaAutiks rpopérpnon gpeariou udpoosulloyiig o8oy

Avalutik] ipopérpnon evoc @peariou udpoouAloyig

YAP 3.16

YAP 3.17

YAP 3.18

YAP 9.01

YAP 9.10.04

YAP 9.10.07

YAP 9.26

YAP 11.02.04

OAO B-34

OAO B-36

AIGoTPWOT) TTPOIOVTWV EKOKAPIS.
Oykog Exkoxagwv
1,98+0,11=

Exoka@i BepeAiwy TEXVIKWV £pywv ot £80¢0¢ yalwdeg-nuiBpayxwdeg
Ocwpeital £5agog yawdes-nuIBpaxwdes 95%
(1,00%1,30)*1,60*95%=

Exkoka@n BepeAimy TEXVIKWV £pywV ot £8a@og Bpaxwdeg
Xwpig Xpion EKPNKTIKWV UAWYV (MOVOV HE KPOUGTIKOS ££0TTAIOHO)
Ocwpeitat £dagog Bpaxwdes 5%
(1,00*1,30)*1,60*5%=

ZuAbTuTrO! 1] CIBNPOTUTTON ETTTESWV ETTIPAVEIDY
Eppadov eSwrepIKwv TTAEUPWV ToIXiWVY Kal EPBadOV ECWTEPIKWY TTAEUPWY ToIXIWV !
(1,00*2+1,30%2)*1,50+(0,60*2+0,90*2)*1,30=

MNapaywyn, peragopd, SiIGoTPWON, CUNTTIKVWON KAl GUVTHPNOH OKUPOBENATOG
Mo karaokevég ard okupodepa Karnyopiag C16/20
1,00*1,30%0,10=
MNa karaokeuég arrd okupodeua Kartnyopiag C30/37
(1.30*1.00%0.20)+(2*1.30+2*0.60)*0.20*1.30+1.30*0.20*0.35=

MpounBeia Kai ToTT08ETNON CIBNPOU OTTAITHOU OKUPOBEPATWYV UBPAUAIKIIV EpYWV
Avahoylo 80Kg ava m®

Eoxdapeg udpooulhoyrig, ammd eAatd xutooidnpo (ductile iron)
Ektiunon

Emixpiopa rarnTé trayxoug 2,0 cm £CWTEPIKWYV ETTIYAVEIWV UTTOVOUWY KOI PPEATIWY
EuBadov ecwtepIkwy TTASUPWY ToIXiwY
(0,60*2+0,90%2)*1,30 + 0,60*0,90=

Mévwon pe BITTAR ao@AATIKR ETTAAEIYPN
EpRad6V eEWTEPIKWV TTAEUPWYV TOIXIWV
(1,00*2+1,30*2)*1,50=

Aywyoég ®315 olvdeong pe 1o SikTuo oufpiwv pRkoug 1,504

YAP 3.10.02.01

ExoKka@ég

Oewpeital £8aQog YaIWdeG-NUIBPAXWOES 95%
Méoo Babog 1,00 m

MAdTog 0,615 m

Mrikog 1,50 m

1*0,615*1,5=
EKoKa@r opuypdTwy utroyeiwv SIKTIwV ot £30¢9og yalwdeg f nuifpoaxwdeg
Me mrAGTog TTUBpéVa £wg 3,00 m, PE TV QOPTWOT TWV TTPOIOVTWY EKOKAPRG ETTI
Mo Baog opuyparog £wg 4,00 m
Octwpeital £da¢pog yatwdes-nuiBpaxwdes 95%
0,88%0.95=

Zeh. 3/10

2,09 m®

1,98 m®

0,11 m®

10,80 m?

0,09 m®

1,34 m°

107,20 Kg

94,00 Kg

4,44 m?

6,90 m?

0,88 m*

0,84 m*



1) AvaAutiki rpopérpnon epeariov udpooulloyrig 08ou

YAP 3.11.02.01

YAP 3.16

YAP 5.05.01

YAP 9.10.04

YAP 12.10.06

YAP N.16.01

Ekokagn opuypdrwy utroyeiwy SikTiwy oe é5agpog Bpaywdeg
Me TrAdrog Tubpéva £wg 3,00 m, g TNV @OPTWOT) TWV TIPOIOVTWY EKOKAQAS £
CQUTOKIVITOU, TIV OTOAIC TOU QUTOKIVATOU KOl TNV METOQOPH O€ OTTOIOBHTTOTE
ardéoTOOoT.
MNa Badog oplyparog £wg 4,00 m
Ocwpeiral £dagog Bpaxwdes 5%

0,88%0.05=

Ao TPWON TTPOIGVTWY EKOKUPNG.
'Oykog Exkokagwv
0,88=

0,05 m*®

0,88 m®

ETIXWoEIS opuyudTwy utroyeiwy SIKTOwv pe S1afabpiopévo 8pauoTéd appoXdAiko Aaropsiou

Mo ouvoAiké Trayog emmiywong £éwg 50 cm
(1-0,615 - 0,30)*0,615*1,5=
Napaywyn, peragopd, SIdoTPWOT], CUNTTIKVWOT KAl GUVTHPNOT OKUPOBELATOG
Mo KATaoKeVES aTTd OKUPOBepa KarTnyopicg C16/20
[0,615*0,615*-(17*0,1575%2)]*1,5=

Aywyoi arroxéteuong amé owAijveg PVC-U ouprayoUg ToIXWHATOS
Aywyoi armroyéreuong amd owAnveg PVC-U, SDR 41, DN 315 mm

ZUvdeon aywyou £§680u @peariou udpoouAoyiig pe To BikTuo opfpiwv

ZuvoMkN TTpopéTpnon epeariwv udpogulloyiig

MABo¢ @peartiwv
26 Tep
YAP 3.16 AIGoTPWON TTPOIOVTWY EKOKAPIS.
26*2,09=
YAP 3.17 Exkoka@n OgueAiwy TEXVIKWV £pywV o€ £E8aQOog YOWSEC-NUIBPax®deg
26*1,98=
YAP 3.18.01 EkoKa@n BepeAiwy TEXVIKWV £pywv o€ £50@og Bpaxwdeg
Xwpig Xpnon eKPNKTIKWY VAWV (MOVOV ME KPOUOTIKO eEOTTAITHO)
26*0,11=
YAP 9.01 ZuASTUTTOI ) C1IBNPOTUTTON EMITTESWYV ETTIGAVEIDV
26*10,8=
MNapaywyn, yetTagpopd, SIAoTPWON, CUNTTUKVWGT KAl CUVTHRPNON OKUPOBENATOS
YAP 9.10.04 Mo KATAOKEVES ATTO OKUPOBENA KaTnyopiag C16/20
26*0,09=
YAP 9.10.07 Mo KOTAOKEVEG aTTO OKUPOBEMA KaTnyopiag C30/37
26*1,34=
YAP 9.26 Mpoundeia kal ToTro8éTnoN T18NPOU OTTAITHOU OKUPOBEUATWV UBPAVAIKWV Epywy
26*107,2=
YAP 11.02.04 Eoxdpeg udpoouAloyig, amrd eAard xutooidnpo (ductile iron)
26*94=
OAO B-34 Emiypiopa ratnTé Trdxous 2,0 cm ECWTEPIKWY ETTIPAVEIDY UTTOVOLWY KOl QPEATILV

26%4,44=

Zeh. 4/10

0,08 m?

0,46 m®

1,50 m

1 1Ep.

54,34 m®

51,48 m®

2,86 m®

280,80 m?

2,34 m’

34,84 m®

2.787,20 Kg

2.444,00 Kg

115,44 m?

e,




1) AvaAuTix TpopéTpnon @peariov uBpooulioyric odou

0AO B-36

YAP 3.10.02.01

YAP 3.11.02.01

YAP 3.16

YAP 5.05.01

YAP 9.10.04

YAP 12.10.06

YAP N.16.01

Moévwon pe SITTAR ao@AATIKA ETTAALIYN
26%6,9=
Ekoka@n opuyudrwy utroyeiwyv SikTowv o £5agog yaiwdeg i npBpaxwdeg
Me TAdTog TrUBuéva £wg 3,00 m, pe TNV QOPTWOT TWV TTPOIGVTWYV EKOKAPHE £TTi
IMNa Badog oplyuarog £wg 4,00 m
26*0,84=

Exokagn opuypdrwy utroyeiwy SikTiwv o¢ £8agog Bpaxwdeg
Me mrAdTog TTUBpéva éwg 3,00 m, ME TV OPTWON TWV TIPOTOVTWV EKOKUPNS ETTI
o BaBog opuypartog £éwg 4,00 m

26*0,05=

AldoTpwon TIPoISVTWY EKOKAPNAG.
26*0,88=

179,40 m?

21,84 m®

1,30 m*

22,88 m®

Emiywoeig opuypdTwy utroyeiwy SikTiwv pe SiaBadpiouévo 0pauoTd apupuoxaAiko Aarouciou

o cuvoAIKO Traxog eTTiywong éwg 50 cm
26*0,08=

Mapaywyn, pera@opd, didoTpwon, CUITTIKVWOT Kol GUVTAPNCN OKUPOBEUATOS
Mo KAaTaoKeVES AT oKUPOSeUa KaThyopiag C16/20
26*0,46=

Aywyoi arroyéteuong ammdé owAiveg PVC-U cuptrayoug ToIXWwHATOS
Aywyoi atroyéteuong ammd cwAiveg PVC-U, SDR 41, DN 315 mm
26*1,5=

20vdeon aywyou £§680u ppeartiou udpoouAoyig pe To SikTuo ouBpiwy
26*1=

ZeA. 510

2,08 m?

11,96 m®

39,00 m

26,00 TeM.



2) AvaAuTikn roouéTpnon Koilou peiBpou

Mikog peiBpou

YAP 9.10.07

YAP 9.26

27,00 m

Mapaywyn, yetagopd, S1GoTPpWOoN, CUNTTUKVWOT Kdl GUVTAPNOT OKUPOBELGTOS
Mo Karaokeuég arrd oKupoddepa Kartnyopiag C30/37
Eupadé Siatoprg peibpou 0,061 m?

27%0,061=

MpopfiBeia kai ToTTOBETNOT O15NPOU OTTAITHOU TKUPOBEPATWY UBPAUAIKWDV épywv

EpBads emeaveiag 27*0,40= 10,8 m?
Avahoyia 3,6Kg avd m?

Zeh. 6/10

1,65 m®

38,88 Kg



3) AvaAuTikf rpouétpnon gpeariov udpooulhovrig Nedodpodlou

AvaAuTIKA TTPOUETENON EVOC @peaTiou uBpooUAAOVYIC

YAP 3.16

YAP 3.17

YAP 3.18

YAP 9.01

YAP 9.10.04

YAP 9.10.07

YAP 9.26

YAP 11.02.04

OAO B-34

OAO B-36

AIGoTpwon TPOIOVTWY EKOTKAPG.
Oykog EKoKapwv
1,04+0,06=

Ekoka@n BepeAiwy TeXVIKWV £Epywy o€ £80Qog youwdeg-nuifpaxwdeg
Oewpeital £dagog yarwdeg-nuiBpaxwdes 95%
(0,70*1,24)*1,25*95%=

Ekoka@n BepsAiwv TEXVIKWY EpywV o€ £80(og Bpaxwdeg
Xwpig XpAon EKPNKTIKWY VAWV (UOVOV NE KPOUTTIKO £E0TTAIONO)
Ocewpeital £dagog Bpayxwdes 5%
(0,70%1,24)*1,25*5%=

ZvAdbTuTrol 1] o13NPOTUTTOI ETTITTESWYV ETTIPAVEIWV
EuBadév eSwTepikiv TTAEUPWY TOIXIWY Kal EYBABOV ECWTEPIKWV TTAEUPWY TOIXIWV :
(0,70"2+1,24*2)*1,25+(0,45*2+1,00*2)*1,15=

Napaywyn, MeTaQopd, 31doTPpWOoT, CUMTTUKVWON Kal SUVTAPNOT OKUPOBEUATOS
Ia KaraoKevég armd okupodepa karnyopiag C16/20
0,70*1,24*0,10=
Mo karaokevég amd okupddeua karnyopiag C30/37
(1.24*0.70*0.15)+(2*1.24+2*0.45)*0.12*1.25=

Mpoun0seia Kai ToTmodéTnon T18npol oTTAIoHoU GKUPOBEUATWY USPAUAIKWYV £pywV
Avahoyia 80Kg ava m?

Eoyxdpeg udpoouAroyrig, amrd eAard xuroaidnpo (ductile iron)
Ekripnon

Errixpiopa marnté mayxous 2,0 cm eCWTEPIKWY ETTIPAVEIDV UTTOVOMWY KOI PPEATiWY

Eupadév eowTEPIKWY TTAEUPWV TOIXiWV
(0,45*2+1,00*2)*1,15 + 0,45*1,00=

Moévwon pe SITTAR aGQaATIKA eTTALIYN
EuBadOV EEWTEPIKWY TTAEUPWYV TOIXIWV
(0,45*2+1,00*2)*1,15=

Aywyoi ®315 ouvdeong
27OV TTECOOPOMO ME TRV UPIOTAUEVN OXApa udpoouAAoyrg odol MTroToapn pikoug 12m
2TV 086 KOpudAAAEWS OTNV UPICTANEVN ETTIMAKN oXdpa UBPOTUAAOYAG Hrikoug 10m

ZuvoMIké UnKog 22
Exokagég
Ocwpeital £da@og yauwdeg-nuiBpaxwdeg 95%
Méoo Babog 1,00 m
FAdTog 0,615 m

YAP 3.10.02.01

1*0,615*22,00=
EKOKO@QN OpUyHATWY UTTOYEIWY BIKTUWYV 0€ £8aPOog YaIlwdeg f nuiBpaxwdeg
Me TrAdGTOg TrUBpéVA £wg 3,00 M, PE TV QOPTWON TWV TIPOIOVTWY EKOKAPRG £TTI
FMa Baeog opUyuarog £wg 4,00 m
Oewpeital £dagog yawdeg-nuIBpaxwdeg 95%
13,53*0.95%1,00=

2eN. 7/10

1,10 m®

1,04 m®

0,06 m®

8,19 m?

0,09 m*

0,64 m®

51,20 Kg

50,00 Kg

3,79 m?

3,34 m?

13,53 m®

12,86 m°



3) AvaAuTix TrpouéTpnon @peartiou udpooulioyiig MNeloBpbéuou

YAP 3.11.02.01

YAP 3.16

YAP 5.05.01

YAP 9.10.04

YAP 12.10.06

EKoKa@r opuypdTwy utroyeiwy SIKTOWV ot £8a@og Bpaxwdeg
Me TTAGTOG TTUBpéva Ewg 3,00 m, pE TNV POPTWON TWV TIPOTOVTWY EKTKAPNG ETT
QUTOKIVATOU, TNV GTUAIG TOU QUTOKIVITOU KOI THV METAQOPG O¢ oTroladfTroTe
Mo Ba6og oplyuarog éwg 4,00 m
Gewpeital £dagos Bpaxwdes 5%
13,53*0.05*1,00=

AIdoTPpWON TIPOIOVTWY EKTKAPIC,.
Oykog Exokapwyv
13,53=

0,68 m*®

13,53 m°

ETXWoei§ opuyHdTwy utroyeiwv SIKTGwV pe Siafabpiopévo 8pauoTd aupoxdAiko Aaropsiou

Fa ouvoAiké Trdyog errixwong éwg 50 cm
(1-0,615 - 0,30)0,615*22,00=
Napaywyn, ETAQOPE, BIGOTPWOT, CUPTTUKVWON KOl CUVTHPNOT OKUPOBELATOS
Mo karaoKevég arrd oKUpadepa Karnyopiag €C16/20
(0,615*0,615*-17*0,157542)*22,00=

Aywyoi atroxétevong arré cwAfveg PVC-U cuprrayols ToIXwparog
Aywyoi atroxéteuong armrd owArfjveg PVC-U, SDR 41, DN 315 mm

ZuvoNIKN TIPONETENOT PPEATIWY USPOooUAAOVIE

MARBo¢ ppeatiwv
1 Tep
YAP 3.16 Ao TPpWON TTPOISVTWYV EKTKAPNG.
1*1,1=
YAP 3.17 Ekokoa@n fspueAinv TEXVIKWV Epywyv O £8a@og yaiwdeg-nuiBpaxwdsg
1%1,04=
YAP 3.18.01 Ekoka@n BepeAinv TEXVIKWV £pywv o€ £Ba@og Bpaxwdeg
Xwpig XpAon EXPNKTIKWY VAWV (HOVOV UE KPOUOTIKG £OTTAIGHO)
1*0,06=
YAP 9.01 ZuAéTuTrOl | C1IBNPOTUTTOI ETTITTESWYV ETTIPAVEIWYV
1*8,185=
Mapaywyn, peTagopd, SIGOTPWON, CUPTTUKVWON Kl CUVTHPNOT OKUPOBENATOG
YAP 9.10.04 Mo KOTAoKEVES aTTd OKUPOBEUA Karnyopicag C16/20
1*0,09=
YAP 9.10.07 Mo xaraokeuég amrd oKUpOBEPa KaThyopicag C30/37
1*0,64=
YAP 9.26 MNpoundeia kal TorroféTnon g18nNPol OTTAITHOU TKUPOBENATWY USPAUAIKWV épywv
1*51,2=
YAP 11.02.04 Eoxapeg udpooulroyng, arrd ehard xutooidnpo (ductile iron)
1*60=
0AO B-34 Errixplopo rarntéd mwdyous 2,0 cm ECWTEPIKWYV ETTIPAVEIDY UTTOVOUWY KAl QPEATIWY

1*3,79=

ZeA. 8/10

0,75 m®

8,25 m°

22,00 m

1,10 m®

1,04 m®

0,06 m®

8,19 m?

0,09 m®

0,64 m®

51,20 Kg

50,00 Kg

3,79 m?



3) AvaAuTiki TTpouéTpron @peartiou udpoouAioyiig Mefodpdliou

OAO B-36

YAP 3.10.02.01

YAP 3.11.02.01

YAP 3.16

YAP 5.05.01

YAP 9.10.04

YAP 12.10.06

Moévwon pe SITTAR a0 @AATIKN ETTGAEIYN
1*3,34=
Ekoka@n opuypdrwy utroyeiwy SiIkTOwy o€ £8agog yarwdeg | nuifpaywdeg
Me trAdTog TTUBUéVa Ewg 3,00 M, pe TNV OPTWON TWV TTPOTOVTWV EKOKAPHC £Tri
lMa aBog opuyuarog éwg 4,00 m
1*12,86=

Exoka@n opuypdTtwy utroyeiwyv SikTOwv o¢ £5apog Bpaxwdeg
Me TTAGTOG TTUBpEVA WG 3,00 M, YE TNV QOPTWON TWV TIPOTOVTWV EKTKAPNS ETTI
Mo BaBog opuyparog £éwg 4,00 m

1*0,68=

A1doTpwon TTPOIGVTWV EKOKAQPIS.
1%13,63=

3,34 m?

12,86 m®

0,68 m®

13,53 m®

Emywoeig opuyudTwy utroyeiwy Sikriwv pe SlaBadopévo 8pauoTd appuoxdAixo Aarougiou

FMia cuvoAIké Trayog eTTixwong éwg 50 cm
1*0,75=

Mapaywyn, peragopd, 5idoTpwaon, CUNTTIKVWON KOl GUVTAPNCT OKUPOBENATOG
Ma KoTaoKevEg amrd okUPOdEPa KaTnyopioag C16/20
1*8,25=

Aywyoi amroxéteuong amd cwAijveg PVC-U cuptrayols Toiwuarog

Aywyoi amroxéreuong amé owAijveg PVC-U, SDR 41, DN 315 mm
1*22=

ZeA. 9110

0,75 m®

8,25 m®

22,00 m



4) AVaAuTIKi) TTOOUETPNON OYWYWY

[Tivakag oToIXEIWY aywywy

A6 Ewg BdBog g:;eco og Mrkog MAdrog Exkokapég AvrioTipign
du1.1 1.2 1,74 1,47 1,61 5,24 1,20 10,09 16,82
$1.2 1.3 1,47 1,74 1,61 26,52 1,20 51,08 85,13
du2.1 2.2 1,68 1,63 1,66 8,32 1,20 16,52 27,54
2.2 $2.3 1,63 1,74 1,69 24,00 1,20 48,53
3.1 ®3.2 1,43 1,25 1,34 6,60 1,20 10,61
$3.2 3.3 1,25 1,78 1,52 20,15 1,20 36,63 61,05
4.1 ®4.2 1,24 1,19 1,22 15,23 1,20 22,21
$4.2 ®4.3 1,19 1,66 1,43 35,07 1,20 59,97 99,95
ZYNOAO 141,13 255,65 290,50
YAP 3.10.02.01 Exkoka@n opuyHdTwy UTTOYEiWY BIKTUWV O€ £8a¢9og youwdeg N nuifpayxwdsg

Me trAdrog TruBpéva éwg 3,00 m, pe TNV GOPTWON TWV TTPOIOGVTWY EKOKAPRS ETTI
QUTOKIVITOU, THV OTOAIO TOU OUTOKIVATOU KOI THV HETUPOPE g& OTToIaS\TTOTE
Ao TACH.
Ma Babog opluyparog éwg 4,00 m
Oewpeitan £dagog yarwdeg-nuiBpaxwdes 95%
255,65*95%= 242,87 m®
YAP 3.11.02.01 Exkoko@n opuyudrwy utroyeiwv SIkTiwv ot £5apog Bpaxwdeg
Me mmAdTog TTUBpéva éwg 3,00 m, P TNV @OPTWON TWV TTPOTOVIWY EKOKAPNS £TTI
OUTOKIVATOU, THV OTOAI TOU GUTOKIVIITOU KA TV METAPOPE O£ OTroIadTTOTE
améoTacT.
255,65*5%= 12,79 m®
YAP 3.16 Ao TPWON TTPOIOVTWYV EKOKAPIIS.
Oykog Exokagwy
242,87+12,79= 255,66 m®
YAP 7.01 AvTioTnpigsig ue §uholelypara
290,5= 290,50 m°
YAP 5.05.01 Emywoeig opuypdTwy utroyeiwv SIKTOwv pe SiaBabuiouévo 8pauoTd appoXaAiko Aatopgiou
Fia ouvoAIKé Trayog eTrixwong £éwg 50 cm
Etixwon ewg 30ex. A v £pubpd
255,65-(0.30%1,2"141,13) - 39,61 - (11 * (0,57/2)*2)141,13) = 129,23 m®
YAP 9.10.04 Mapaywyn, peragopd, SIGOTPWOT, CUMTTUKVWOT KAl CUVTAPNON OKUPOBEPATOG
Mo KaTaokeuég arTd oKUpOdepa Kartnyopiag C16/20
0,2806 * 141,13= 39,61 m®
YAP 12.10.06 Mpouieia, petagopd ot 8E0T EYKATAOTAOTS, KOI TOTTOBETNON TTPOKATAUKEVOTHEVWY
o TolpevroowAfivwy kara EAOT EN 1916. OvopaoTikig Siapérpou D400 mm
141,13= 141,13 m
YAP 16.14.01 Mpokaraokevaouéva KUKAIKA QPEedTIa ETHIOKEWYNS AYWwYWY aKABApTWY ammd okupddepd, kKatd EAOT

EN 1917, evr6g kaTolknuévwy mreploxwyv dpedrio eowr.diapérpou 1,20 m

8= 8,00 Tep

ZeA. 10110



